

22/05/2013  
MVA

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ,  
ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Αθήνα, 20/05/2013

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΑΡΧΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ  
Κ. ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ  
ΦΑΞ: 2813404608

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι από την 2<sup>η</sup> πρωινή ώρα της 26<sup>ης</sup> Ιουνίου 2013, οι κάτοικοι που εξυπηρετούνται από τα κέντρα εκπομπής «Ρογδιά» και «Μαλάξα» θα λαμβάνουν στους τηλεοπτικούς δέκτες τους αποκλειστικά και μόνο ψηφιακό σήμα.

Αυτό θα συμβεί διότι, από την ανωτέρω ημερομηνία σύμφωνα με την Κοινή Υπουργική Απόφαση 18433/515/16-4-2013 και την τροποποίηση της 21293/621/29-4-2013 ξεκινά η ψηφιακή μετάδοση του προγράμματος των δημόσιων και ιδιωτικών καναλιών εθνικής και περιφερειακής εμβέλειας από τα κέντρα εκπομπής «Ρογδιά» στο Ηράκλειο και «Μαλάξα» στα Χανιά ενώ παράλληλα διακόπτεται οριστικά η εκπομπή τηλεοπτικού προγράμματος με αναλογική τεχνολογία στα συγκεκριμένα κέντρα. Ενημερωτικά, τα κέντρα αυτά καλύπτουν τις πρωτεύουσες των νομών Ηρακλείου, Ρεθύμνου, Χανίων καθώς και τμήμα των νομών αυτών.

Η οριστική μετάβαση στην ψηφιακή εκπομπή από τα συγκεκριμένα κέντρα συνιστά ένα καθοριστικό βήμα στην πορεία της πλήρους μετάβασης στην ψηφιακή τηλεόραση, γεγονός που θα συμβάλλει στην τακτοποίηση του τηλεοπτικού τοπίου της χώρας, θα διαμορφώσει τις συνθήκες για την προσφορά αναβαθμισμένων υπηρεσιών στους Έλληνες τηλεθεατές και θα επιτρέψει την προσαρμογή της χώρας μας στις δεσμευτικές Ευρωπαϊκές οδηγίες.

Ο δήμος σας επηρεάζεται σε ποσοστό 46%. Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας των δημοτικών διαμερισμάτων που επηρεάζονται.

Η μετάβαση αυτή θα επιβάλλει κάποιες απλές προσαρμογές εκ μέρους των τηλεθεατών που δεν διαθέτουν σύγχρονους τηλεοπτικούς δέκτες. Για τις προσαρμογές που θα απαιτηθούν επισυνάπτουμε συνοπτικό κείμενο οδηγιών.

Επιπλέον σας ενημερώνουμε πως σε περίπτωση που υπάρχουν δημοτικοί τοπικοί αναμεταδότες που αναμεταδίδουν το αναλογικό σήμα από το συγκεκριμένο κέντρο εκπομπής, θα χρειαστεί να αλλάξετε τους δέκτες του κέντρου με ψηφιακούς ώστε οι κάτοικοι που εξυπηρετούνται από αυτούς τους αναμεταδότες να μην χάσουν το σήμα τους.

Τα στελέχη των υπηρεσιών μας, οι συνεργάτες μου και εγώ προσωπικά θα είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση καθώς και για τον συντονισμένο καθορισμό ενεργειών επικοινωνίας που θα εξυπηρετούσαν την ομαλή μετάβαση των κατοίκων των περιοχών αυτών στη νέα ψηφιακή τηλεοπτική εποχή.

Με εκτίμηση

ΥΠΕΝΕΛΑΟΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ